

早高峰攻略,靠谱吗

网友晒“江宁进城攻略”

交警:现在从江宁进城,哪条路都不好走

前两天,网上流传着一个“决战早高峰”的帖子,是教家住江北的居民如何进城的。昨天,“决战早高峰2”出炉了,这一回,帖子的“服务对象”是家住江宁的居民,给出了一条从江宁进城的绕行线路。不过,交警看了之后说,基本操作性不大,因为自从中华路施工后,南北向的道路都是拥堵的,选择中山南路通行,并不是一个好办法。

现代快报记者 朱俊俊

这份攻略发在了西祠胡同上,发帖的网友“goodnjxc”为家住将军大道沿线的居民提供了一份进城攻略,还专门制作了一张绕行地图



线路导航

- 1.翠屏山宾馆入口上机场高速
- 2.雨花台区体育中心下机场高速
- 3.绕雨花台南门转盘向西
- 4.上共青团路
- 5.在共青团路中段上高架
- 6.过长干门进入中山南路

绕开将军大道

这份攻略靠谱吗?许多网友看了之后,纷纷表示要收藏,以后就要照着这条线路走。

现代快报记者咨询了南京的一位交警,他看了“攻略”后认为,绕开将军大道,确实是对的。“将

军大道有施工,每天早高峰都很堵。”这位交警说,而机场高速连接线施工已经结束,现在通行条件非常好,因此,家住将军大道一带的居民,可以尽量避开将军大道。

从雨花台区体育中心下机场高速

“从机场高速绕行,一定不能进卡子门。”交警说,卡子门立交是南京城最堵的路之一。因此,这个绕行线路中,建议从雨

花台区体育中心下机场高速也是对的。不过,往往早高峰的时候,雨花台区的匝道也比较拥堵。

进入中山南路

对于其他的绕行线路,交警并不认同。“现在中山南路拥堵非常严重,要从长干门进入中山南路,早高峰的时候,没有10分钟几乎不行。”交警说,因为现在城西干道、中华路、江东路和扬子江大道都在施工,南北向的道

路,几乎就剩下了城东干道和中山南路,因此,大量的车选择中山南路通行。“现在南北向进城的道路,几乎没有绕行的空间。”交警说,不过中华路12月份施工基本能结束,届时会缓解交通压力。

“落叶归根”靠谱吗

每天上百吨落叶都填埋了 市民建议做成肥料

园林部门:尝试过堆肥,但成本较高,效果也不理想

从上周末开始,南京天气明显转冷,树叶也跟着“冷空气”簌簌往下落。“这么多的树叶都跟着生活垃圾运到垃圾填埋场了,怪可惜的。”有市民表示,在国外,绿化垃圾都是被回收做成有机肥料的,南京正在建设垃圾终端处理系统,树叶能变废为宝吗?

现代快报记者 赵丹丹

这两天,南京城一些主次干道,随处可见纷纷飘落的落叶,路边、绿岛内,被铺满了。环卫工扫起的落叶被一股脑地丢进了垃圾桶,和生活垃圾一起运到垃圾填埋场进行填埋处理。“其实落叶可以堆肥处理,成为有机肥料,再用来种植树木和庄稼等,非常环保。”市民刘先生表示,可南京每年的落叶一扫了之,有些可惜。他建议,南京正在建立垃圾的终端处理系统,应该把落叶也收集起来集中处理,变废为宝。

现代快报记者了解到,前几天

天气转凉,刮风下雨时扫出了四五十吨落叶。玄武区的梧桐树较多,上周日刮风下雨,共清运了64吨落叶,这两天每天也清运出了一二十吨的落叶。据统计,南京主城,每天至少要扫出上百吨的落叶。

事实上,国外不少城市的落叶,都是回收起来,进行堆肥的。南京正在做垃圾处理的终端系统,是否有此计划?南京市园林局相关人员介绍,南京也想过把落叶落枝进行还林处理。前两年,曾把落枝粉碎,堆在绿岛中,但发现落枝发酵,产生高热量,

引发了不少病虫害,反而起到了不良效果。

此外,他们也将落叶堆放在树根处,进行降解堆肥,发现落叶在自然条件下,一年多时间也没有降解,反而越堆越脏,遭到不少市民投诉。“落叶堆肥降解的环境要求比较高,一般在湿度较大的地方才能进行,比如一些深山老林内。”相关人员称,他们也计算过,比起餐厨垃圾的处理,落叶落枝的处理成本要更高,甚至高于直接买有机肥料,所以考虑到成本的问题,目前变废为宝还比较困难。

温馨提醒

南京即将开启冰冻模式 水管、水龙头请做好防冻

快报讯(记者 刘伟伟)气温骤降,南京即将开启冰冻模式,南京水务集团提醒市民:对用水设施使用棉麻织物等进行包裹;夜晚关闭厨房、厕所及所有背阴房间的窗户,保证室内温

度在0℃以上;气温低于零下5℃时,最好在晚间用水后稍稍拧开水龙头使水流成线,保证水管内自来水流动,以防止夜间受冻。供水热线96055会24小时为大家提供帮助。

“生命之旅·感谢有你” 带上孩子,参加快报感恩节活动

快报讯(记者 钟晓敏)感恩节可以不过,但感恩之情不能遗忘!12月1日,现代快报钟晓敏爱心工作室联合“中国好家长超级大联盟”共同开展“生命之旅·感谢有你”感恩节特别活动,邀请家长带着萌娃来过节!

活动详情:

1.家长念感恩宣誓词,孩子戴上眼罩,由家长牵手,走过设定的路线,沿途会有各种“危险”障碍,相互间不能说话,只能靠肢体动作传递信息,共同完成。

2.角色互换。由家长戴上眼罩,孩子引导完成。

这是一次信任之旅,更是一份关爱和成长。通过“生命之旅·感谢有你”小小的游戏,增强家长与孩子默契配合与沟通,更体验亲子互动的乐趣与美好。

活动时间:12月1日(周日)14点

活动地点:郑和公园(郑和雕像处)

报名方式(任选其一):

1.注册并登录现代快报网个人空间(www.xdkg.net,微博用户免费注册直接登录),直接跟帖报名,记得留下您的姓名和联系方式(联系方式为防止信息泄露将会在页面隐藏),等待通知;

2.新浪微博、腾讯微博发布#生命之旅·感谢有你#@现代快报钟晓敏爱心工作室;

3.关注公共微信“钟晓敏爱心工作室”回复“生命之旅·感谢有你”即可报名。

咨询电话:96060

备注:

1.活动当天风雨无阻,请看护好孩子的安全,穿适合运动的服装。

2.名额有限,报名从速,将抽取报名的前20名,电话通知到您则报名成功。

3.报名截止日期为:11月28日(感恩节)18点

首个移动式献血屋亮相山西路

快报讯(通讯员 张妍 实习生 顾金娟 记者 刘峻)昨天,南京首个移动式献血屋出现在南京山西路,省血液中心负责人表示,将来每个献血点的献血车到期报废后,将全部更换类似的献血屋。

▶移动式献血屋 通讯员供图



南京3位街镇行政一把手 因动迁拆违不力被责令辞职

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京动迁拆违治乱整破暨环境综合整治工作第一轮“363行动”考核和问责工作已基本结束。现代快报记者昨天获悉,全市四个片区排名后三位的,共12个街镇的行政一把手已经被问责。其中,排名末位的四个镇街中,除1位因任职不满半年被告诫并作出书面检查外,其余3位排名末位的镇长、街道主任被责令辞职。

去年10月,市委市政府出台《关于动迁拆违治乱整破暨环境综合整治重点任务干部考核工作的实施意见(试行)》,市一级的考核对象主要为11个区及所属街镇的领导干部,区考核到社区(村)干部。其中,镇街按照中心片区、东南西南片区、江北片区、南部片区四大片区进行分类考核和排名。

据了解,市一级根据第一轮“363行动”任务完成情况,确定了各片区末三位镇街,全市共12个街

镇。各区对所辖社区(村)的任务完成情况进行考核,并排出了末三位社区(村),共34个社区(村)。

经过考核,最终确定四大片区倒排后三位街镇。其中,中心片区:秦淮区秦虹街道、鼓楼区挹江门街道、玄武区红山街道。东南西南片区:雨花台区西善桥街道、栖霞区八卦洲街道、江宁区淳化街道。江北片区:六合区金牛湖街道、浦口区盘城街道、浦口区桥林街道。南部片区:溧水区晶桥镇、高淳区桤溪镇、高淳区古柏镇。其中,秦淮区秦虹街道、雨花台区西善桥街道、六合区金牛湖街道、溧水区晶桥镇四镇街排名末位。

按照干部管理权限,各区分别采取责令辞职、调离工作岗位、停职检查、告诫并作出书面检查等方式,对末位街镇的党政主要领导、分管领导进行了问责。同时镇街也对末位社区(村)书记、主任和分管主任也按照相关程序进行了问责。